

ВИТЯГ

з протоколу № 4 засідання кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» НТУ «ХП» від 28.11.2022 р.

ПРИСУТНІ: 23 з 25 науково-педагогічних працівників кафедри,

Стейкхолдери: Коваль М., директор ТОВ «Теголон-777, Капустіна В., директор ПП «Аудиторська фірма «Професіонал» Житченко Т.В., начальник відділу охорони праці, пожежної і екологічної безпеки Київської міської філії АТ «Укртелеком», Грімзін Ігор, директор ТОВ Науково Виробничого Центру «Європейські технології машинобудування», Гладков О.С., директор ТДВ «Салют».

СЛУХАЛИ: Пропозиції роботодавців щодо удосконалення освітньо-професійної програми - Охорона праці першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

КОВАЛЬ М. – директор ТОВ «Теголон-777 підкреслив, що ООП «Охорона праці» підготовки бакалавр за спеціальністю 263 Цивільна безпека складена на високому професійному рівні з урахуванням потреб підприємств галузі і може бути використана при навчанні, вказав, що якісна підготовка фахівців передбачає їх здатність вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з промислової та техногенної безпеки, з урахуванням потреб всіх роботодавців. Це має забезпечуватися базовими знаннями з фундаментальних та природничо-наукових дисциплін, дисциплінами загально професійної та спеціальної підготовки.

КАПУСТІНА В. – директор ПП «Аудиторська фірма «Професіонал» зауважив, що головною метою ОПП є забезпечення сучасної, якісної підготовки фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з промислової та техногенної безпеки, з урахуванням потреб всіх роботодавців. Досягнення окресленої мети можливе за умови гармонійного поєднання обов'язкових та вибіркових освітніх компонент, які забезпечують індивідуальну освітню траєкторію студентів. Всім цим вимогам представлена ОПП відповідає. З точки зору нашого підприємства необхідною фаховою компетенцією випускника зі ступенем «бакалавр» є спроможність до аналізу та інтерпретації окремих явищ і процесів у сфері охорони праці.

ЖИТЧЕНКО Т.В. – начальник відділу охорони праці, пожежної і екологічної безпеки Київської міської філії АТ «Укртелеком» наголосив, що освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері охорони праці для України є дуже важливим завданням. Від ефективності роботи фахівця з охорони праці в значній мірі залежить досягнення рівня охорони праці на виробництві, що відповідає мінімальним вимогам до забезпечення безпечних та нешкідливих умов праці працівників, які встановлені законодавчими та іншими нормативно-правовими актами з охорони праці.

Для удосконалення програми запропонував: скоротити години вивчення дисциплін «Пожежна безпека виробництв». На наш розсуд, дається забагато інформації як для сприйняття так і для вивчення. Проте інформація у зменшеному вигляді повинна подаватися конструктивно та зрозуміло; можна додати такий предмет як «Безпека життєдіяльності під час воєнного стану». Це допоможе підготувати молодь до можливих небезпек і навчити навичкам виживання, а знання з безпеки можуть врятувати життя громадянам в умовах загрози агресії. Це сприятиме формуванню відповідальності та свідомості про важливість безпеки у громадян, що може покращити загальний стан готовності суспільства до непередбачуваних ситуацій.

ГРИМЗИН Ігор – директор ТОВ Науково Виробничого Центру «Європейські технології машинобудування» запропонував доповнити освітньо-професійну програму дисципліною «Сучасні технології управління безпекою». Також рекомендовано посилити практичну частину програми, наприклад, включення симуляційних тренувань та справжніх сценаріїв нещасних випадків, що може допомогти студентам краще усвідомити потенційні ризики та навчити їх ефективно реагувати на них. Запропоновано використовувати інтерактивні методи, такі як дискусії, групові проекти та взаємне навчання, що може стимулювати активну участь студентів і сприяти кращому засвоєнню матеріалу, викладати матеріал шляхом впровадження інноваційних технологій та сучасних форм і методів навчання.

ГЛАДКОВ О.С. – директор ТДВ «Салют» запропонував в рамках освітнього компонента ВП1.4 «Безпека виробничих процесів і устаткування» більш детально розглянути шкідливі та небезпечні фактори, які притаманні виробничому процесу виготовлення виробів з пластмас на термопластавтоматах; осучаснити зміст освітніх компонентів СП 13 «Безпечна експлуатація інженерних систем і споруд», СП 17 «Безпека експлуатації будівель і споруд»; СП 19 «Електробезпека»; ВП 1.2 «Пожежна безпека виробництв» у контексті максимальної захищеності працівників та

технологічного обладнання під час ведення виробничої діяльності в умовах воєнного стану.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію стейкхолдерів прийняти до відома.
2. Враховуючи пропозиції стейкхолдерів, рекомендувати гаранту освітньо-професійної програми «Охорона праці» зробити доповнення, які враховуються при формуванні професійних компетентностей навчання здобувачів освіти за цією програмою.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» – одноголосно.

Завідувач кафедри «Безпека праці
та навколишнього середовища»



Вячеслав БЕРЕЗУЦЬКИЙ

Секретар



Наталя ТВЕРДОХЛЄБОВА